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Mesterképzésben (master; rövidítve: MA) mesterfokozat és szakképzettség szerezhető.  

A mesterfokozat a második felsőfokú végzettségi szint. Mesterképzésre az vehető fel, aki 

legalább alapfokozatot és szakképzettséget, vagy ezzel egyenértékű főiskolai szintű 

végzettséget és szakképzettséget tanúsító oklevelet, illetve egyetemi szintű végzettséget 

vagy mesterfokozatot szerzett.  

 A diszciplináris mesterszakon megszerzendő kreditek száma 120, a képzési idő 4 félév.  

Diszciplináris mesterképzési szakon tanári végzettség, szakképzettség nem szerezhető. 

A mesterképzési szak elvégzését követően ki lehet lépni a munkaerőpiacra, illetve jelentkezni 

lehet doktori képzésre, amely a tudományos fokozat megszerzésére készít fel. A képzési és 

kimeneti követelmények határozzák meg, hogy milyen szakképzettség szerezhető az adott 

mesterképzésben, ez jogszabályban meghatározottak szerinti munkakör betöltésére jogosít.  

Ahol a jogszabály egyetemi szintű végzettségről és szakképzettségről rendelkezik, azon 

mesterfokozatot és szakképzettséget is érteni kell. Ahol a jogszabály mesterfokozatról és 

szakképzettségről rendelkezik, azon egyetemi szintű végzettséget és szakképzettséget is 

érteni kell, vagyis a többciklusú képzési rendszert megelőző hagyományos képzésben 

szerzett egyetemi oklevél egyenértékű a mesterfokozatú oklevéllel.  

A Bölcsészettudományi karon MA képzésben az oklevél megszerzéséhez az alábbiak 

teljesítendők: 

 szakterületi kreditek elvégzése (törzsanyag) valamint szaktól függően  

 szakon belüli specializáció (speciális program) teljesítése.  

A képzési struktúrákkal kapcsolatban a tantervek nyújtanak tájékoztatást! 

Mindezek teljesítése – ide nem értve a diplomamunka elkészítését – jelenti a 

végbizonyítvány, az abszolutórium megszerzését.  
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A záróvizsgára bocsátás feltétele  

 az abszolutórium megszerzése és  

 a diplomamunka elkészítése. 

 

Az oklevél kiadásának feltételei:  

 a záróvizsga sikeres letétele valamint  

 a jogszabályok által előírt nyelvvizsga-követelmények igazolása.  
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